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Jezusu Kristusu Resnični Bog  

In Zivljenje Večno. 

 
 

 
Ti pa, Daniel, hrani na skrivnem te besede in zapečati knjigo do časa 

konca. Mnogi bodo to preiskovali in spoznanje se pomnoži. 
Daniel 12:4 

 
 

 
In veli: Pojdi, Daniel, kajti besede bodo na skrivnem hranjene in 

zapečatene do časa konca. Mnogi se bodo čistili in belili in precejali, a 
brezbožni bodo brezbožno delali; nobeden brezbožni pa ne bo umel, ali 

razumni bodo umeli. 

Daniel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Preden začnete brati to Učenje, 
Meditirajte nekaj trenutkov na naslednje vprašanje: 

 
 

 
Kje boste preživeli svojo Večnost? 

 
V Nebesa? 

 

Ali 
 

V Peklu? 
 

 
Pekel je Resničen in Večen je. 

Premisli Malo! 
 

 
 

 
 

 
 

Uživajte v branju! Naj vas Bog blagoslovi! 

  



 
 

 

 

 

Opozorila 
 

 
Ta Knjiga je brezplačna in nikakor ne more biti vir trgovanja. 

 

To Knjigo lahko kopirate za svoje pridiganje ali da jo distribuirate ali 
tudi za Evangelizacijo v Socialnih Omrežjih, pod pogojem, da njena 

vsebina ni kakor koli spremenjena ali spremenjena, in da je spletna 
stran mcreveil.org navedena kot vir. 
 

Gorje vam, satanovi zastopniki, ki ste pohlepni in ki boste poskušali te 
nauke in pričevanja tržiti!  

 

Gorje vam, satanovi sinovi, ki radi objavljate te nauke in pričevanja na 
Družbenih Omrežjih, pri tem pa skrivate naslov Spletne Strani 

www.mcreveil.org ali ponarejate njihovo vsebino!  
 

Vedite, da se lahko izognete človeškemu sodnemu sistemu, zagotovo pa 
se ne boste izognili Božji sodbi. 

 
Kače, gadja zalega! kako boste ubežali sodbi pekla? Matevž 23:33 

 
 

Dragi Bralci, 
 

Ta Knjiga se redno posodablja. Svetujemo vam, da na spletno mesto 
prenesete posodobljeno različico www.mcreveil.org. 

 

 
Radi bi poudarili, da je bil ta Nauk napisan v Angleščini in Francoščini. 

Da bi bil na voljo čim večjemu številu ljudi, smo ga z računalniško 
programsko opremo prevedli v druge jezike. 

 
Če v besedilu, prevedenem v vaš jezik, opazite kakršne koli napake, nas 

o tem obvestite, da jih bomo lahko popravili. In če bi radi častili Boga in 
napredovali pri Božjem delu s prevajanjem Naukov v svoj jezik, nas 

kontaktirajte. 
 

Srečno Branje! 
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ZADNJE PREBUJENJE CERKVE: 

(Vizija Tommy Hicks)  
(Nazadnje Posodobljeno 06 06 2024) 

 

1- Uvod 
 

Dragi bratje v Kristusu, z vami želimo deliti videnje nekdanjega Božjega 

služabnika, ki v redovnem svetu ni dobro znan. To je kanadski Evangelist Tommi 
Hicks, oseba, po kateri je Bog leta 1954 v Argentini povzročil veliko duhovno 

prebujenje. Leta 1961 je imel ta Božji človek videnje o Cerkvi Jezusa Kristusa in 
zadnji službi poslednjih časov. V tem videnju je videl žalostno stanje Cerkve ob 

koncu časov in kako je moral Bog prebuditi svoje ljudstvo pred zvokom trobente. 
Bogu slava! 
 

2- Začetek Vizije 
 

To videnje se je začelo 25 julija ob približno 2.30 zjutraj v Winnipegu v Kanadi. 

Komaj sem zaspal, ko sem od Gospoda prejel videnje in razodetje. Vizija se je 
vrnila trikrat zjutraj 25 julija 1961 in popolnoma sovpada z najmanjšo 

podrobnostjo. Razodetje me je tako prevzelo in ganilo, da je popolnoma 

spremenilo mojo predstavo o Kristusovem telesu in tudi o zadnji službi ob koncu 
časa. Največja stvar, ki je bila kdajkoli dana Cerkvi Jezusa Kristusa, šele 

prihaja. Tako težko je pomagati moškim in ženskam, da spoznajo in razumejo, 
kaj želi Bog dati svojemu ljudstvu v poslednjih časih. 
 

3- Vizija Kristusovega telesa 
 

Mislim, da nisem popolnoma spoznal ali razumel polnosti tega, dokler nisem 

prebral odlomka iz Joela 2:23: "In vi, sinovi sionski, radujte in veselite se v 
Gospodu, svojem Bogu! kajti daje vam zgodnjega dežja pravo mero in pošilja 

vam naliv zgodnjega in poznega dežja kakor poprej.". Ne samo, da bo deževal 
prvi in zadnji dež, ampak bo v teh zadnjih dneh dal svojemu ljudstvu dvojni 

delež Božje moči. 
 

Ko se mi je vizija prikazala, sem bila nenadoma na zelo visoki višini. Ne morem 
reči, kje sem bil; Toda, ko sem gledal navzdol na zemljo, sem lahko videl ves 

svet. Vsak narod, vsaka rasa, vsak jezik, od Vzhoda do Zahoda in od Severa 
proti Jugu. Prepoznal sem vsako državo in več mest, v katerih sem bil. Zdelo se 

mi je, kot da bi me prevzel strah in tresenje, ko sem gledal, kaj je tam pred 
mojimi očmi. V tistem trenutku, ko se je pojavil svet, je iz neba prišla strela in 

zelo močan grom. 
 

Ko je strela utripala na obličju zemlje, sem obrnil oči proti severu; in medtem 

ko je močnejši blisk strele razsvetlil vso zemljo, sem pogledal navzdol in 

nenadoma videl, kaj je videti kot ogromen velikan. Ko sem strmela vanj in 
ga pogledala, me je zadušil pogled nanj. Velikan je bil ogromen. Zdelo se je, da 

so njegove noge dosegle Severni tečaj, glava pa Južni pol. Njegove roke so bile 
raztegnjene od morja do morja. Sprva sem se spraševal, ali je gora ali velikan. 

Ko sem pogledal, sem nenadoma videl, da je res velik velikan. In spoznala sem, 
da se bori samo za preživetje. Njegovo telo je bilo prekrito z razbitinami od 

glave do pete in zdelo se je, da je zvezano. In včasih je ta veliki velikan 
premaknil svoje telo in se obnašal, kot da želi vstati. Ko je to storil, je pred njim 
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pobegnilo na tisoče majhnih, odvratnih bitij. Ko je spet postal nepremičen, so se 
vrnili. Zelo jasno se mi je pokazalo, da so ta mala bitja orodje mučenja, ki je 

toliko stoletij povezovalo Kristusovo Telo. 
 

Nenadoma je ta veliki velikan dvignil eno roko v nebo, nato pa dvignil drugo 

roko. Ko je to storil, so ta tisočera bitja pobegnila od njega in izginila v temi 
noči. Počasi se je velikan začel dvigovati in ko je vstal, so njegova glava in roke 

prodrle v oblake. Ko je stal na nogah, se je očistil odpadkov in nečistosti, ki so 

bili nad njim. Nato je začel dvigovati roke v nebesa, kot da bi hvalil Boga. Ko je 
dvignil roke, so vstopili v oblake. V tistem trenutku je vsak oblak postal srebro, 

najboljše srebro, kar sem jih kdaj videl. Ob opazovanju tega pojava je bilo tako 
veličastno, da nisem mogel videti njegovega pomena. 
 

Nato sem popolnoma prevzet zavpil h Gospodu: "Kaj vse to pomeni?" Rekel mi 
je: "Želim vam vrniti leta, ki so jih kobilice, hrošči, peneče in tatovi, ki 

sem vam jih poslal, požrli v moji veliki čredi. Otročiči moji, dala sem vam 

svoje zaklade. Ti pripadaš meni. Ti si moj. Ljubil sem te z večno 
ljubeznijo. Zdaj mora Moja moč prodreti v vas. Duhovne darove, ki sem 

vam jih dal, je treba uporabiti za umirajoči in izgubljeni svet. Jaz sem 
na delu, da vas ponovno obnovim." 
 

Spoznal sem, da sem resnično v kraljestvu Duha, tako da sem lahko tudi med 

spanjem čutil Gospodovo navzočnost. Iz teh oblakov so nenadoma na tega 
mogočnega velikana padle velike kapljice tekoče svetlobe. Počasi, nežno se je 

ta mogočni velikan začel topiti, kot da bi se potopil v zemljo. V trenutku, ko se 
je njegova ogromna oblika stopila v obraz zemlje, je začel padati velik dež. 

Kapljice tekoče svetlobe so utopile celotno zemljo. Potem, ko sem opazoval tega 
izginjajočega velikana, sem ga nenadoma videl, kako se je spremenil v tisoče 

ljudi po vsem površju sveta. Vsi ti ljudje so stali nad svetom, z dvignjenimi 
rokami in hvalili Gospoda. 
 

V tistem trenutku je izbruhnila velika nevihta in valjal se je po nebesih. Obrnil 

sem oči navzgor in nenadoma zagledal to ogromno belo bitje, figuro, oblečeno 
v belo, bleščeče belo. To je bila najbolj veličastna stvar, kar sem jih kdaj videl v 

življenju. Nisem mogel razločevati obraza, vendar sem razumel, da je to Gospod 
Jezus Kristus. Iztegnil je roko nad narodi sveta. Nato se je z njegovo gesto nanje 

izlila tekoča svetloba v obliki močnega božanskega maziljenja, kot tekoča moč. 
Takoj, ko se je z njo dotaknila osebe, so bile roke te osebe napolnjene z njo. In 

ko so ti ljudje prejeli ta "nebeški balzam", so šli v bolnišnice, na ulice in v 
duševne azile; prečkali so celotno dolžino in širino dežele. Videl sem, kako so 

prečkali oceane, skozi ogenj in se zmagovito soočili z vsemi vrstami preganjanj, 
ko jih je Duh dvignil z zemlje in jih odpeljal na mnoga mesta. 
 

Postavljeni so bili tja, kjer jih je Bog hotel. Bili so pripravljeni in oboroženi za 

boj. Slišal sem jih reči: "Po moji besedi bodi ozdravljen"; medtem ko jim je 
ta tekoča sila iztekla iz rok, je bila vsaka oseba, ki se je je dotaknila, takoj 

ozdravljena in obnovljena v popolno zdravje. Spoznal sem, da je to videnje 
razodevalo prikaz Božjega kraljestva vsem, ki mu bodo sledili. Videl sem, kako 

ljudje nenehno napredujejo kot reka; Videl sem, kako so ljudje ozdravili, slepi 
so odprli oči, gluhi so slišali. Iz prve roke sem videl, kako je na tisoče ljudi 

sprejelo moč Velikega Razodetja. Ta moč deluje v sebi na utekočinjen način. 
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Noben človek ni bil poveličan, vendar so se nenehno ponavljale le te preproste 
besede: "Po moji besedi bodite ozdravljeni." 
 

Ne vem, kako dolgo sem to gledal. Zdelo se je, kot da traja dneve, tedne in 
mesece. Videla sem, kako je Kristus še naprej iztegnil roko. Toda zgodila se je 

tragedija. Veliko ljudi, ki jim je Jezus iztegnil roko, je zavrnilo Božji klic 
in maziljenje. Videla sem ljudi, ki sem jih poznala, ljudi, za katere sem verjela, 

da bodo zagotovo prejeli Božji klic. Ko je Jezus iztegnil roko temu in tistemu, so 
preprosto sklonili glavo in se začeli umikati, drseči v temo. Videl sem trpljenje 

na njihovih obrazih: cena je bila previsoka. Zdelo se jim je preveč pomembno, 
da bi obdržali svoje življenje. Niso se hoteli premakniti naprej. Cena je bila večja, 

kot so jo lahko prenesli. In končno, izgnali so jih v temni večni noči. Zdelo se je, 
da jih je tema zajela na vseh straneh; Bil sem prevzet, ko sem to videl. 
 

Toda tisti, ki so bili maziljenci, so prekrili zemljo. Bilo je na stotine, tisoče ljudi 

po vsem svetu, v Afriki, Aziji, Rusiji, na Kitajskem, v Ameriki. Božje maziljenje 
je počivalo na njih, kakor so šli v Gospodovem imenu. Videl sem jih, te Božje 

Otroke, ki so šli na svojo pot vseh družbenih slojev, bogatih in ubogih. Videl sem 
ljudi, ki so bili paralizirani, druge, ki so bili bolni, slepi ali gluhi, in ko je Gospod 

iztegnil roko, da bi jim dal to maziljenje, so bili ozdravljeni in so šli po vrsti. 
 

Tukaj je čudež, veliki čudež: ti ljudje so iztegnili roke, kot jih je Gospod storil 

zanje, njihove roke so imele enak tekoči ogenj v sebi. Ko so jih dali na ljudi, so 
rekli: "Bodi ozdravljen, v skladu z mojo besedo." Ko so napredovali v tej močni 

službi ob koncu časa, se nisem popolnoma zavedal, kaj se dogaja. Ko sem torej 
gledal h Gospodu, sem ga vprašal: "Kaj to pomeni?" Odgovoril je: "To bom 

storil v poslednjih časih. Vrnil vam bom, kar so uničili črv, molj in 
gosenica. Moje ljudstvo, ljudstvo poslednjih časov, se bo oglasilo kot 

mogočna vojska, ki bo prekrila zemljo." 
 

Ker sem bil na tej veliki višini, sem lahko zrl ves svet. Opazoval sem ljudi, ki so 

hodili sem in tja, na obličje sveta. Nenadoma se je v Afriki pojavil človek in v 

trenutku ga je Božji Duh prepeljal v Rusijo, Kitajsko, Ameriko ali kamor koli in 
obratno. Po vsem svetu so verniki šli naprej. Prešli so skozi ogenj, kugo, lakoto. 

Niti ogenj niti preganjanje ju ne moreta ustaviti. Jezne množice z meči in topovi 
so se jim zoperstavile, toda kakor Jezus so preprosto šle skozi množico in nihče 

jih ni mogel najti. Šli so naprej v Jezusovem imenu in kjerkoli so iztegnili roke, 
so bili bolniki ozdravljeni, slepi so dobili svoj vid, brez dolgih molitev. 
 

Nekaj me je presenetilo: potem, ko sem večkrat v spominu prebral videnje in o 
njem veliko razmišljal, sem spoznal, da niti enkrat nisem videl, da bi ti verniki 

govorili o cerkvah ali veroizpovedih. Hodili so v imenu Gospoda vojsk, to je vse. 

Aleluja! Na svojem sprehodu so v poslednjih časih vse delali v skladu s 
Kristusovim delovanjem; Služili so množicam na obličju zemlje. Več deset tisoč 

jih je prišlo h Gospodu Jezusu Kristusu, ko je ta vojska šla naprej in oznanjala 
kraljestveno sporočilo, ki prihaja v teh poslednjih časih ali v teh poslednjih časih; 

Bilo je popolnoma veličastno. Tisti, ki so se uprli, so se razjezili in poskušali 
napasti tiste, ki so dali sporočilo. 
 

Bog bo svetu v tej zadnji uri dal demonstracije, kakršne še ni videl. Ti 
Božji Otroci so bili vseh družbenih slojev, diplome niso bile pomembne. Opazoval 

sem jih, ko so se širili po vsem svetu. Ko se je zdelo, da eden od njih pade, je 
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prišel drugi in ga pobral. Ni bilo "velikega mene" in "malega tebe". Imeli so eno 
skupno stvar: božansko ljubezen, ki jim je bila posredovana, ko sta skupaj 

napredovala, delala skupaj, živela skupaj. 
 

To je bila najbolj veličastna stvar, kar sem jih kdaj videl! Jezus je bil tema 

njihovega življenja. Nadaljevali so in zdelo se je, kot da minevajo dnevi, ko sem 
stal in videl ta pogled. Lahko sem samo jokala - in včasih sem se smejala. Tako 

čudovito je bilo videti te ljudi, ki so hodili po vsem obličju zemlje, da bi pokazali 
Božjo moč v tem zadnjem času konca. 
 

Ko sem opazoval vse iz nebes, sem videl, da je včasih reka tekoče svetlobe padla 
na velike občine, zbrane skupaj. Tedaj so ti ljudje dvignili roke in hvalili Boga 

ure in celo dni, kakor se je nad njimi spustil Božji Duh. Bog je izjavil: "Svojega 
Duha bom izlil na vse meso." Prav to je storil. Zato za vse tiste, ki so prejeli 

maziljenje, Božji čudeži niso imeli meja. 
 

Videl sem tudi ljudi vseh narodov, ki so se popolnoma spremenili: v Sibiriji, 
Kanadi in Afriki, nato pa na celotnem površju zemlje. Dobesedno sem videl, kako 

jih je Duh vzel v oblake in jih vodil v njihove dežele. Nato sem videl velikansko 
prikazanje, ki je prihajalo iz oblakov. Očitno jim je dajala ukaze in šli so tja, 

kamor jim je zapovedala, naj gredo: na zahod, na vzhod in v druge smeri. 
 

4- Vstajenje 
 

Toda istočasno, ko so verniki prekrili zemljo, je prišlo do velikega preganjanja z 
vseh strani. Nenadoma je po vsej zemlji odmeval še en grmenje. Slišal sem tudi 

glas, ki je rekel: "To je moje ljudstvo, moja ljubljena nevesta." Ko se je slišal ta 
glas, sem pozorno pogledal svet, lahko sem razlikoval med jezeri, gorami. 

Grobnice so bile odprte in iz njih so prišli svetniki vseh časov in starosti. Prišli so 
iz vseh smeri – z vzhoda in zahoda, s severa in juga – in skupaj so spet 

oblikovali to velikansko Telo. Bilo je tako čudovito; onkraj vsega, kar sem 

kdaj pomislil ali sanjal! 
 

Potem, ko se je to telo, vse bolj, oblikovalo, je nenadoma dobilo precej videza 

velikega velikana. Toda tokrat je bilo drugače; Oblečen je bil v veličastno, 
bleščečo belino. Njegova oblačila so bila brez madežev in nečistosti, medtem ko 

se je njegovo telo oblikovalo. Ljudje vseh starosti so se zbrali, da bi oblikovali to 
Telo. Počasi, iz nebes, je prišel Gospod Jezus in postal glava. Vsako bitje je bilo 

v polnosti popolnosti. Zaslišal sem še en grmenje, ki je rekel: "To je moja 
ljubljena nevesta, ki jo čakam. Prišla bo, preizkušena s samim ognjem. 

To je tista, ki sem jo ljubila od začetka časov." 
 

5- Božja sodba 
 

Ko sem stal tam in opazoval, so se moje oči nenadoma obrnile proti skrajnemu 
severu in videl sem uničenje, moški in ženske, ki so kričali v stiski; zgradbe so 

se zrušile. Nato sem že četrtič slišal glas, ki je rekel: "Zdaj se moja jeza izliva 
na Zemljo." Z vseh koncev sveta se je izlivala Božja jeza, kot da bi prihajala v 

hudourniku na obličju zemlje. Jeza in pravičnost Boga sta tekli skozi veliko 
neizrekljivo trpljenje: ljudstva vse zemlje, ki so zavrnila Kristusa, so prejela 

polno skodelico trpljenja. Bil sem prestrašen in trepetal pred tem grozljivim 
spektaklom mest in narodov, ki jih je popolnoma odneslo uničenje. Slišal sem 

jok in stokanje; Slišal sem ljudi, ki so jezili. Kričali so, ko so iskali zatočišče v 
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vdolbinah skal, vendar so se jame in gore odprle. Vrgli so se v vodo, vendar jih 
voda ni pogoltnila. Nič jih ni moglo uničiti. Poskušali so si vzeti življenje, vendar 

tega niso mogli storiti. 
 

6- Odvzem Kristjanov 
 

Spet sem zaslišal glas, kot mogočen grmenje: "Glej, Zenin prihaja, pojdi ven, 

pridi naproti Njemu, kajti on je Bog veličanstva. Spustite se vrata in 
preklade, sklonite obraze, pokleknite se, obožujte vhod Boga vse slave." 

Prav v tistem trenutku so harmonije nebesne glasbe odmevale, kot da bi bile 
Božje znamenje. Za to glasbo so bili značilni izvrstni zvoki in akordi neprimerljive 

moči, neprimerljivega bogastva, ki ga nobeno človeško uho ni nikoli zaznalo ali 
si niti predstavljalo, tako čudovita je bila Jagnječja pesem, nameščena na 

Mojzesovi pesmi. 
 

Mojo pozornost je ponovno pritegnilo veličastno Telo, oblečeno v čudovita bela 
in sijoča oblačila. Videl sem veličastno Telo, ki je bilo odneseno na 

nebeške kraje. Pravkar sem razmišljal o oznanjevanju poslednjih časov, zadnje 
ure. Oblečeni bomo v Božjo moč in maziljenje. Ne bo nam treba pridigati. Ne 

bomo morali biti odvisni od človeka, niti biti odmevi denominacije, vendar bomo 
imeli moč živega Boga! Človeka se ne bomo bali, ampak bomo šli v imenu 

GOSPODA vojsk. 
 

Od teh čudovitih trenutkov do danes v moji duši odmevajo te besede: "Kmalu 
bo prišel - prihaja!" [Konec vida]. 
 

7- Zaključek 
 

Ljubljeni Božji otroci, če bi se to videnje našega brata Tommyja Hicksa 

uresničilo, bi bilo to olajšanje za Božje ljudstvo, ki je, kot ste pravkar prebrali in 
kot sami vidite, zdaj zvezano in se ne more niti premakniti. Ko že vrsto let pojem 

v vaših ušesih, je satan prevzel Cerkev Jezusa Kristusa; Njeni agenti so se tam 
naselili in vladajo najvišje. Vse gnusnosti, tudi najbolj nepredstavljive, so se 

naselile v Cerkvi. Naj navedem nekaj primerov: 
 

Čarovniki so prevzeli nazive Božjih služabnikov in svoj čas porabijo za 
oglaševanje moči, ki jim je bila dana iz satanskega sveta. Ločeni moški ter ločeni 

in ponovno poročeni psi se še vedno imenujejo Božji služabniki. Jezabele in 
druge vodne sirene so postale tako imenovani Božji služabniki in vsaka ima 

službo. Satanisti, ki se predstavljajo kot nekdanji satanisti in trdijo, da so sprejeli 
Jezusa Kristusa, učijo in prakticirajo satanizem v polnem čaščenju, s čimer 

vernike uvajajo v čarovništvo. Vsaka služba se spremeni v sejo satanizma, ki se 
imenuje osvoboditev. Krst kesanja je pozabljen. Tako imenovane ponovno 

rojene krščanske žene nosijo hlače in druge gnusne, tako imenovane seksi 
akoutremente. Ponarejeni lasje, ponarejeni nohti, ličila, nakit in druge gnusnosti 

naravnost iz temnega sveta so danes postali slava tako imenovanih kristjanov. 

Zapeljive skupine, imenovane zbori, so organizirane tako, da zapeljejo 
nostalgične po nočnih klubih. Nauki so zdaj osredotočeni le na zbiranje denarja 

v obliki desetine, daritev, različnih donacij, zaobljub in drugih satanskih zavez. 
Materialni blagoslovi, blaginja, tako imenovana osvoboditev itd. so edina 

sporočila, ki jih pastirji čarovnikov dajejo vsak dan. Zanimivo je, da imajo 
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To knjigo lahko prosto fotokopirate in razširjate. Vendar ga ni mogoče spreminjati ali dopolnjevati. 

kristjani, ki jih poslušajo, Sveto pismo in znajo brati. V resnici je Cerkev Jezusa 
Kristusa le senca svojega nekdanjega jaza. 
 

Na seminarju pred več kot dvema desetletjema, ko sem razlagal, kaj je postala 
Cerkev Jezusa Kristusa, je Božji otrok vzkliknil, da satan sedi v cerkvi. Odgovoril 

sem: "Ne, ljubljeni, satan ne sedi v Cerkvi; satan leži na cerkvi." Če sem skoraj 
trideset let govoril Božjim otrokom, da je satan dobesedno legel in zaspal nad 

Cerkvijo Jezusa Kristusa, si lahko hitro predstavljate, kaj je Cerkev postala 
danes: prava norišnica; jama tatov, kač in drugih izjemno zlobnih nečistih 

duhov. Tam vsak dan praznujejo, bogokletijo in kljubujejo živemu Bogu z veliko 
aroganco in osupljivim uspehom ter sprašujejo Božje otroke, kje je njihov Bog? 

Trenutno so oni tisti, ki imajo nadzor in se tega zavedajo. Ne vedo pa, da se 
njihova oblast nad Božjim ljudstvom kmalu konča. 
 

Gospod je zato več let zapustil svojo Cerkev v satanskih rokah. To je razlog, 
zakaj satanovi agenti uspevajo in se zdijo nepremagljivi. Z Božjim ljudstvom 

delajo, kar hočejo. Od zmage do zmage nad Božjim ljudstvom gredo toliko, da 
so prepričani, da so postali vsemogočni. Zato sem vam povedal v poučevanju o 

"Osvoboditev Nečistih Duhov", ki je na spletnem mestu mcreveil.org , da če 

vi, Božji Otroci, ne prosite Gospoda, naj izpolni svojo obljubo v Malahiju 4:6 in 
vam podeli to zadnje napovedano Veliko Duhovno prebujenje, ne bo imel druge 

izbire, kot da uniči to generacijo. 
 

Malahija 3:5–6 "23Glej, jaz vam pošljem Elija preroka, preden pride dan 

Gospodov, veliki in strašni. 24In on obrne srce očetov k otrokom in srce otrok 
k njih očetom, da ne pridem in ne udarim dežele s prekletjem." 
 

Končno vam bom povedal skrivnost. Če GOSPOD nad vojskami ne bo izpolnil 
svoje obljube tako, da bo svojemu ljudstvu podelil to končno Veliko Duhovno 

prebujenje, ki ga je napovedal Malahija, bo zanos kristjanov, ki ga Cerkev čaka, 
ne dogodek. Z drugimi besedami, če po odvzemu kristjanov ne bo zadnjega 

duhovnega prebujenja, svet niti ne bo vedel, da se je zgodil nek dogodek. 
 

Milost z vsemi, ki ljubijo Gospoda našega Jezusa Kristusa v 

neminljivosti! 
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Vabilo 
 

 
Dragi bratje in sestre, 

 
Če ste pobegnili od lažnih cerkva in želite vedeti, kaj naj storite, sta vam 

na voljo dve možnosti: 
 

1- Glejte, če so okoli vas še nekateri božji otroci, ki se bojijo Boga in 

želijo živeti v skladu z Zvočnim Naukom. Če jih najdete, se jim lahko 
pridružite. 
 

2- Če ga ne najdete in se nam želite pridružiti, so vam naša vrata odprta. 
Edino, kar vas bomo prosili, je, da najprej preberete vse nauke, ki nam 

jih je dal Gospod in so na naši spletni strani www.mcreveil.org, da se 
prepričate, da so v skladu z Biblijo. Če se vam zdijo svetopisemski in ste 

se pripravljeni podrediti Jezusu Kristusu ter živeti po zahtevah njegove 
besede, vas bomo sprejeli. 

 
Milost Gospoda Jezusa z vami! 
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